

## Месси - лучший игрок 2012 года

Четвертый раз в своей еще очень короткой карьере аргентинец Лионель Месси был признан лучшим игроком года на торжественной церемонии ФИФА, только что завершившейся в Цюрихе. Претендентами на высшую футбольную награду были также Андрес Иньеста и Криштиану Роналду.

"Золотой мяч" Месси получил из рук теперь уже легендарного итальянского защитника Фабио Каннаваро. По неизвестным причинам именно он заменил в последний момент украинского футболиста Андрея Шевченко, который появился несколько раньше - он огласил состав символической сборной мира, составленной из лучших игроков. Также на мероприятие прибыл новоиспеченный гражданин России - Жерар Депардьё.

Месси поблагодарил ФИФА и выразил признательность всем игрокам, с которыми он играл в течение года. Особенно он отметил своего одноклубника Иньесту, без пасов которого многие голы нападающего просто бы не состоялись.

Лучшим игроком среди женщин была признана американка Эбби Уомбах.

Подробнее о награде и номинантах читайте в нашей [статье](#).

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/14713>